



En mis dominios no se pone el sol.

Felipe II.

Tal podría decir la Emulsión Scott, pues la misma aceptación que tiene en Europa la tiene en América, Asia, África y Oceanía. Allí donde la civilización ha puesto la planta allí encontráis la Emulsión Scott en millones de hogares.

Este hecho por sí solo es la mejor garantía de la bondad de la Emulsión Scott, pero hay además otro de no menor significación. Los que peinan canas recordarán que en su infancia tomaron la Emulsión Scott; hoy la toman sus nietos. Durante la larga historia de la Emulsión Scott han aparecido millares y millares de productos pretendiendo servir para los mismos casos que la Emulsión Scott. De los 1.000, los 999 han tenido una vida efímera. Un día de moda y

luego el olvido. Por qué pues exponer la salud de vuestros hijos a las veleidades de la moda? Dadles la Emulsión Scott que está por encima de las modas ya que la Emulsión Scott es una realidad como lo es el sol y el aire puro tan indispensables para la salud de los niños.

La Emulsión Scott contribuye a la formación normal de los huesos, protege los pulmones, vigoriza la sangre y tonifica los nervios.

Emulsión Scott

Cada cucharada conduce a la salud

Recomendada por los médicos en casos de:

TOS BRONQUITIS DEBILIDAD GENERAL
RESFRIADOS RAQUITISMO DENTICION ANEMIA



Elogia a la prensa y dice que en ella reside la ciencia del bien y del mal.

Y termina con estas palabras: «y luego, si Dios quiere, a volver a servir a España, donde sea y como sea hasta morir».

Nuestra información de anoche

A las siete menos cuarto el Director de la Agencia Mencheta nos dijo anoche.

Esperan ustedes noticias de ocho y cuarto a ocho y medio. Llegaré urgente a conferencia. Probablemente a esa hora irá a Palacio el marqués de...

—Dígame es? le preguntamos.
—Va a presentar al Rey la cuestión de confianza.

Algunos, muy pocos creen que el Rey se la ratificará.

La opinión general es que este es el último Consejo que celebra el actual ministerio y que el Rey entregará el poder a don Dámaso Berenguer.

Sin embargo y dadas las circunstancias nada puede asegurarse. Con qué hasta luego.

—Hasta luego.
A las ocho menos cuarto un redactor nuestro se personó en el gobierno civil.

—Ocurre algo? le preguntaron algunos funcionarios.

—Vengo, dije, a manifestar a la censura lo que de Madrid nos dicen y como a las ocho el censor se retira, saber donde hemos de presentar las pruebas de la conferencia que celebraremos a las ocho y media.

A las nueve menos veinte hablamos con Madrid.

Nos ratificaron la existencia de la crisis, la llamada de Berenguer, etc. pero sin carácter oficial.

Publicamos la información que nuestros lectores de Córdoba vieron.

A todo esto el teléfono nos llamaba desde muchos lugares de la ciudad y de los pueblos.

Un amigo nuestro de Cádiz con quien sostuve una conferencia, don Luis P... a es, nos dijo: Desde Málaga me comunico que ha dimitido Estella, y quiere corroborarlo.

En el día, le dijimos, leyéndole la información nuestra de última hora.

A las 9:30 nos llamó de nuevo Mencheta y nos dio una amplia conferencia, con los detalles de la entrada en Palacio de Estella, salida, notas que facilitó, anuncio de otra y el hecho de encargarse del poder Berenguer.

Por lo avanzado de la hora la extractamos y se vendió al público previa autorización de publicación.

El público arrebató el periódico de manos de los muchachos y por teléfono lluvieron las felicitaciones.

Agradecemos estas y reiteramos el agradecimiento. Nosotros, a ocho como siempre solo queremos demostrar que no nos daban trabajos ni sacrificios para servir a nuestros lectores y

para poder decir que la prensa católica en información está siempre en primera línea.

Y no podemos terminar sin un rendido elogio a la Agencia Mencheta que anoche demostró una vez más su diligencia por nadie superada.

NÓTULAS

BUEN GOBIERNO

Hacer vanidad del cargo, es juzgarse indigno de él y de haberlo merecido. Y querer sobresalir más que otros, es no tener aplauso de ninguno y dar a la mentirosa envidia luces de verdad en la calumnia.

Ejecutar el poder con los infantes es casi mostrar temor de los iguales, pues parece se quiere castigar en los primeros lo que no se puede ejecutar en los segundos.

El que fuere ministro del Rey debe infante emplear a los vasallos fieles, pues no hay mayor desconsuelo para el bueno que ver exaltado al malo y sin premio los otros como él.

RAFAEL DE MACANAZ

RAFAGA

Oigo tañer las campanas, y no me espanto, aunque puedo, que en lugar de tantas cruces haya tantos hombres muertos. Mirando estoy los sepulcros cuyos mármoles eternos están diciendo sin lengua que no lo fueron sus dueños. ¡Oh bien haya quien los hizo! Porque solamente en ellos de los poderosos grandes se vengaron los pequeños.

LOPE DE VEGA.

MONTILLA

EL TIEMPO

Hace tres días que «gozamos» de una temperatura excesivamente cruda. Amaneció el sábado nublado y con ligerísimo viento, convirtiéndose al mediodía en un ciclón de hielo.

No se cumplió el adagio «No hay sábado sin sol...»

Por la noche y madrugada del domingo arracó tan fuerte el viento y el agua, que hubo bastante destrozo de macetas y de plantas.

El lunes dejó en manillas a su predecesor.

Hoy, martes, ha amanecido completamente despejado, pero con un frío que se hielan las palabras.

Nos dice un amigo que en su casa ha llegado a helarse el aceite.

Los albañiles, que trabajan al aire libre, han tenido que suspender las obras.

Muchos obreros del campo, particularmente los aceituneros, han tenido que dejar las operaciones, regresando a sus hogares.

Nos dicen los agricultores que en el

campe no se ve un zorzal, que tanto abundan en esta temporada.

¡Tal vez se hayan marchado a vender!

En cambio, los cerdos sacrificados en estos días, corran pronto sus carnes.

EL ACEITE

Son tantas las existencias de este líquido y tan «buena» y abundante la cosecha que, aunque ya está a 15 pesetas la arroba, ha llegado a venderse a 13 pesetas.

EL CARBÓN Y EL PICÓN

Se cotizan a buenos precios y es grande el consumo, prueba de la temperatura «primaveral» que imparte. ¡Por algo será!

ENFERMO

Se halla enfermo, aunque no de gravedad, el probo empleado de correos. En ésta, don Carlos García Moyano.

Desémosle pronto y completo restablecimiento.—AMADO.

Del Magisterio

En la Sección administrativa se ha recibido el título de Perito mercantil de don José Sánchez Priego.

—Ha sido desestimada la instancia de los vecinos del cuarto departamento de La Carlota, que pedían se nombrara maestro al vecino del mismo don Francisco Alcalde Moral.

—Se rehabilitan a los maestros don Francisco Palma de la Rosa y don Reveriano Gil Alarcón, para servir interinidades.

—Presentan tarjetas para solicitar traslados, doña Juana Madueño López, don José Garín Barrionuevo, don Miguel Aldaco Morales y don Antonio López Montes.

Auto-Gas

Economía garantizada del 25 al 50 por 100 en el uso de tabletas, con gasolina en motores de explosión.

PRODUCE EL MISMO EFECTO CON EL PETRÓLEO

RECOMENDADO POR ASOCIACIONES AUTOMOVILISTAS E INGENIEROS

Auto-Gas

es diferente a los demás productos, con la seguridad de que cumplirá el fin a que se le destina.

CAJA CON 50 TABLETAS 6'80
, , 150 , 17'50

Carmen Ortiz, Vda. de Navarro

REY HEREDIA, 4

AYER
anemia, insomnio, mareos, inapetencia, palidez.

HOY
la salud le ha devuelto el vigor, el color en sus mejillas y aumentado el apetito, la alegría y el ansia de vivir.

Este es el milagro conseguido con el activo regenerador Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

Cerca de medio siglo de éxito creciente. Aprobado por la Real Academia de Medicina.

Pedid JARABE SALUD para evitar imitaciones. Se advierte que no se vende a granel.

Los mejores Cafés Tostados

GRAN VARIEDAD DE CLASES.—PRECIOS ORDENADOS Y MÍNIMOS EXQUISITO CAFÉ PUERTO RICO TORREFACTO, empaquetado en estas bolsas de 50, 100, 250, 500 gramos y un kilo, A RAZÓN DE NUEVE PESETAS KILO.

Especialidad Es el mejor

De venta al público en los principales Ultramarinos.—Para pedidos al por mayor.

VALENTÍN GARCÍA DEL CAMPO-ALMACEN DE COLONIALES CÓRDOBA

Tribunales

Juicios para mañana:

Sección 2.ª.—Fausto Ovejuna, leones; contra Francisco Medero y otro. Defensor señor Altamirano. Procurador señor Torres.

Montoro, hurto; contra Juan Francisco Casado Molinero. Defensor señor Volasco. Procurador señor Lóor.

La Caja de Seguros Sociales y de Ahorros de Andalucía Occidental

MEMORIA DE UNA IMPORTANTE ENTIDAD

Hemos recibido la Memoria de esta importante entidad, colaboradora del Instituto Nacional de Previsión.

Dicha Memoria, correspondiente al año 1929, da cuenta de toda la labor realizada por la Caja de Seguros Sociales en el año y pone de manifiesto la acertadísima orientación del Consejo directivo y personal de sus gestoras, de Sevilla, Cádiz y Córdoba, igualmente marcedores de lazos por su labor.

La Memoria, perfectamente aditada, abunda en estadísticas, gráficos, comprobantes y demás datos que evidencian detenidamente la labor realizada por la entidad durante el año dicho, patentizando su vitalidad y pujanza.

Repasada la Memoria a que hacemos referencia, queda más señalado que nunca la obra benefactora de esta entidad, que atiende con sus organizaciones de previsión y ahorro, a los R. T.ros Obreros, al fomento de escuelas, Casa Baratas, Acción Cultural, etc. y que es autora de tantas y tantas obras benéficas y sociales dignas del aplauso unánime de las clases obreras.

Pan de Córdoba

Por este nombre se ha de conocer la clase de pan especial de harina de trigos reicos, producidos en nuestra provincia, y elaborado en forma que no necesite mezclas de ninguna otra clase de harina.

Esta clase de pan de Córdoba, superior a todas las clases elaboradas con harinas candeales de trigos forasteros, la pone desde ahora a la venta el HORNO DEL CRISTO, a los siguientes precios:

Pezas de 1/2 kilo a . . . 0'32 una
, , 1/4 , a . . . 0'17 ,
, pequeñas (lujo) a 0'25 dos

Por encargo se servirá a domicilio. Horno del Cristo, Bataneros, 1. Teléfono 1806.

CIRCULO DE LABRADORES, INDUSTRIALES Y COMERCIANTES

Aviso importante

La Directiva de este Cirulo tiene el honor de participar a los señores socios del mismo que el próximo miércoles 29 a las siete de la tarde, quedará inaugurado el nuevo domicilio social, sito en la Avenida del Gran Capitán número uno, a cuya apertura se les invita por medio del presente aviso.

También comunica a los socios que, para facilitar la instalación, y efectuar la mudanza de la repostería y cocinas, se cerrará definitivamente el antiguo local en la noche del Domingo 26, y que por consiguiente hasta la fecha de la inauguración no habrá servicio ni local alguno, esperando la Directiva, de todos, acepten esta medida como conveniente a los fines indicados.

Por último, se ruega que para identificar en todo momento la personalidad de los socios, evitando la entrada de personas extrañas a la sociedad, lleven consigo los carnets que al efecto serán repartidos previamente.

Patatas manchegas nuevas SUPERIORES

Patatas coloradas riñón

Patatas coloradas PARA SIEMBRA

Patatas Villena legítimas PARA SIEMBRA

Se reciben vagones diariamente Precios mínimos

ALMACENES DE COLONIALES

AVENIDA DE CERVANTES, 24

Valentín García del Campo

— CÓRDOBA —

Militares

Se despiden el capitán de la guardia civil don Inocencio Martín Rodríguez para Dalmiel, los capitanes de artillería don Manuel León a Valencia, don Juan García Moreno a Algeciras y don José Alarcón a Sevilla, y los tenientes don Manuel de la Fuente a Ceuta y don Francisco Pérez Tobar al Rif.

Notas de la provincia

INSULTOS

En Villanueva de Córdoba ha sido detenido Diego Fernández Haro, por insultos y amenazas a Isabel Ayuso Ranchal.

MALOS TRATOS

Ha sido detenido en Bajalance, José Cantarero Moyano, autor de maltratos de obra y robo de 15 pesetas a Catalina Martos Tortosa.

RECLAMADO

Ha guardia civil ha detenido en Castro del Río a Luis Lucena Barrueco (s) Carcajares, que estaba reclamado por el Juzgado.

Gobierno Civil

Han visitado al gobernador civil los alcaldes de San Sebastián de los Ballesteros, Zaheros, Posadas, Montoro La Rambla, Montemayor, Blázquez, Bjalance, Espejo, Almodóvar, El Carpio, Aguilar y Hornachuelos.

Se ha ordenado el traslado de los presos Antonio Maestro Rodríguez, desde Posadas a esta capital; Antonio Rojano Rodríguez (s) Zapa, desde Biena a Córdoba; Félix Manuel Aguilera Mérida, desde Córdoba al Puerto de Santa María, y Miguel González Carvajal, desde Córdoba a Guadalajara.

FINCAS

En término de Adamuz (Córdoba) y admirablemente situadas, se venden dos excelentes fincas, una de dehesa y olivar y otra solo de olivar, con molino. Razón, en Córdoba, Claudio Marcelo 1, 2.º, de 1 a 4. 5-3

Sociedad de Ganaderos

DE LA PROVINCIA DE CÓRDOBA Precios de cotización Desde 27 de Enero hasta nuevo aviso:
Vaca con hueso, a ptas. . . 3'90 kilo
Idem sin hueso . . . 5, 40
Termera con hueso . . . 4'40
Idem sin hueso . . . 6'08
Macho . . . 3'20

Los estudiantes

Los escolares de Córdoba han tomado la crisis como pretexto para recorrer las calles en número considerable, cantando determinadas coplas con verdadero regocijo.
Estuvieron a mediodía cantando en la Avenida de Primo de Rivera.

Hacienda

Pagos para mañana: Ayuntamiento de Córdoba, don Andrés Lacarce, Arrendataria de Contribuciones, Diputación provincial y don Alvaro García Pérez Rico.

Vida religiosa

SANTORAL.—Día 30. San Félix. La misa y oficio son de Santa Martina, virgen y mártir, con rito semidoble y color encarnado.

CULTOS

Al Santísimo Sacramento. Jubileo de las 40 horas. En Santa Marta, mañana por don Manuel Terradas.

En el templo de las Religiosas Encarnadas, puede visitarse diariamente el Santísimo.

APOSTOLADO DE LA ORACIÓN

Intención general para el mes de Enero: Que todos seamos uno.

Rogáramos en especial para que los cristianos seamos una cosa por la caridad, y en las misiones lo sean con nosotros los fieles por la fe.

Intención misional: Que por fin los mahometanos conozcan a Cristo Dios y Salvador.

Resolución Apostólica: Fomentando cuanto se pueda la sincera caridad según el espíritu del Divino Corazón.

En la Catedral, comienza el congreso la mañana a las nueve y por la tarde a las tres.

SANTA MARTA.—Continúa la Novena a Santa Paula, a las cinco y cuarto, rezándose la Estación Mayor, Santo Rosario, Letanía cantada, lectura de la Novena, con coplas cantadas, terminándose con la Reserva Solemne.

CUOTAS

PODEIS ADQUIRIR, VUESTRO EQUIPO REGLAMENTARIO DE CONFECIÓN ESMERADA, Y FABRICADO CON LOS MEJORES PAÑOS DE BEJAR, A PRECIOS BARATISIMOS.

SASTRERIA EL SIGLO CALLE GONDOMAR

EL TIEMPO

Observaciones meteorológicas realizadas en el día de la fecha.

En veinticuatro horas
Temperatura máxima al sol y al aire libre . . . 18 40
Temperatura máxima a la sombra y al aire libre . . . 12 40
Temperatura mínima a la sombra y al aire libre . . . 3 00
Temperatura media a la sombra y al aire libre . . . 7 70
Oscilación . . . 3 40
Agua de lluvia en milímetros. . . 0 00
Agua evaporada en milímetros . . . 2 60

Observaciones a las 7 de la mañana:
Altura barométrica en suz. a 0° . . . 755 60
Temperatura a la sombra . . . 4 60
Temperatura de termómetro húmedo . . . 4 40
Tensión de vapor . . . 6 10
Humedad relativa . . . 91 00
Estado del cielo . . . Lluvía
Dirección del viento . . . N. E.
Fueras . . . Ventolinas
Recorrido en 24 horas . . . 129 00
El Catedrático de Física del Instituto General y Técnico, Rafael Vázquez.

F. Guijo Dentista

Calle Gondomar, sin número

La Perla

Gran Confeitería, Pastelería y Café. Teléfono, núms. 1533

Salones de billar en todos los establecimientos.

LECHE ESTERILIZADA

El mejor alimento para niños y enfermos.

La Perla.—Café y Confeitería.

VINOS

BENAVIDES BURGOS



Conferencias Telefónicas de última hora

Advertencia

Para calmar la ansiedad del público hemos publicado un extraordinario a las seis y media de la tarde que lo han arrebatado a los vendedores.

Para ello hemos ajustado en primera plana nuestras conferencias de la tarde y aquí solo publicamos la de última hora.

LA BOLSA DE HOY

Cotizaciones recogidas en la Bolsa por nuestro corresponsal la Agencia Mancheta:

Cuatro por 100 interior . . .	73 25
Cuatro por 100 amortizable . . .	75 50
Cinco por 100 amortizable . . .	00 00
Cédulas hipotecarias 4 por 100 93'00	
Id. Id. 5 por 100 100'25	
Id. Id. 6 por 100 111'00	
Banco de España	575'00
Tabacos	228'00
Francos	29'70
Libras esterlinas	36'80
Dólares	7'57

Cotización facilitada por el Banco Central.

Deuda Interior 4 por 100 . . .	73'25
Deuda exterior 4 por 100 . . .	82'95
Deuda Amortizable 5 por 100 . . .	92'25
1920	92'25
Deuda Amortizable 5 por 100 . . .	90'00
1917	90'00
Banco de España	575'00
Banco Central	228'00
Compañía Arrendataria de Tabacos	000'00
Compañía anónima Mengemor	000'00
Cédulas hipotecarias 4 por 100 93'00	
Cédulas hipotecarias 5 por 100 100'25	
Cédulas hipotecarias 6 por 100 111'00	
Francos	29'60
Libras	00'00
Dólares	0'00
Liras	00'00

Impresiones

El Bolsín se abrió esta tarde con expectativa extraordinaria.

Los pasillos estaban llenos de público.

En los cambios se notó gran firmeza que descendió según avanzaba la jornada, terminando con breves ofertas.

La impresión en la Bolsa ha sido acogida el nuevo Gobierno, sin frío ni calor.

Se nota pesadez en los fondos pú-

blicos, y fiabilidad en industriales y Bancos.

Como la caída del Gobierno aleja el estatuto ferroviario, se han cotizado con alza los Nortés y M. Z. A. En la moneda hubo flojedad.

Política

De los amigos

El marqués de Estella ha recibido hoy de provincias telegramas de adhesión.

También por el ministerio han desfilado hoy algunas personas dejando tarjetas.

En el Banco

El general Berenguer estuvo en el Banco de España conferenciando con el gobernador del mismo señor Figueroa.

Al regresar a su domicilio nos dijo que iba a descansar.

Palatinos

El infante don Carlos al inaugurar el casino de clases de Sevilla, telegrafió al Rey poniéndose por completo a su disposición y a sus órdenes.

El Rey le contestó agradeciéndoselo mucho.

Rumor

Entre los rumores que han circulado esta tarde, figura uno que dice se ha ofrecido la cartera de Hacienda a Cambó y añade que este llegará mañana de Barcelona.

Ministro?

A las seis y cuarto el general Berenguer celebró una conferencia con el vicealmirante Cardia.

Al salir este le preguntamos si era ministro y nos contestó: Yo soy hombre de poca talla.

Estella

A las 4:30 llegó el marqués de Estella al Palacio de Buenavista, después de almorzar en su casa.

Allí recibió la visita de Martínez Ando con quien conferenció extensamente.

Después se dedicó a recoger equipajes, papeles y objetos para llevarse, a cuyo objeto llegaron al ministerio dos camiones del centro eléctrico.

Firma

El Rey ha firmado muchos decretos de Guerra, entre ellos uno nombre no intendente para la segunda región al intendente de división don Miguel Maro.

Hasta mañana no habrá Gobierno

A las siete de la tarde los periodistas que se hallaban en el zaguán de Palacio recibieron un aviso que el general Berenguer les envió por conducto del gabinete telefónico diciéndoles que se retiraran tranquilos, pues hasta mañana no habrá Gobierno, pues no tenía hacer esta noche nuevas gestiones.

Barcelona

El gobernador

El general Miñá del Bosch ha dicho a medio día a los periodistas que nada podía decirnos.

Suspendió ayer su viaje a Madrid y en vista de las circunstancias menos puedo irme hoy.

Tengo que continuar en mi puesto por orden de Estella hasta que se me nombre sucesor.

Disturbios

Anoche ocurrieron incidentes en la Plaza de Estelada, entre varios individuos pertenecientes a los sindicatos libres y otros estudiantes, por apreciaciones que estos hicieron en voz alta respecto a la crisis.

Con este motivo fueron detenidos Vicente Ferrer, José Angulo y Alberto Estal, del sindicato libre y Antonio Solá y José Soler estudiantes.

En la refriega resultó herido el chófer Francisco Costa.

De Sociedad

Llegó de Posadas el Arcipreste don Rafael Yébenes.

Llegó de Puente Genil el párroco don Juan Lucena Rivas.

Con motivo del fallecimiento de don Benito T. Daniel, ocurrido recientemente en Valverde del Camino (Huelva), se encuentra en dicho pueblo nuestro distinguido amigo D. José Carrillo Pérez, acompañado de su digna y virtuosa esposa doña Julia Torres-Pardo.

Regresó de Sevilla la señora viuda de don Diego de León y Primo de Rivera, con sus hijos.

La sonámbula

—¿La veis caminar, enteramente dormida, pero tranquila y sonriente, con los ojos abiertos, por el resbaladizo terrado de su elevada casa?

Sofando tal vez en una fiesta próxima hace el ademán con su mano de colocar en su cabellera, artísticamente palmada, una flor que cree tener entre los dedos. Sonríe.

Se adelanta luego hasta el borde del tejado, y se sienta en él tan tranquila y apaciblemente como si se sentara en su aposento junto a la ventana abierta.

Se inclina, mira abajo, al abismo de la calle, como si sencillamente mirase la pradera que se extiende ante su casa, o el arroyo que corre a sus pies; la sonámbula sonríe al cuadro que le ofrece su fantasía.

Luego se levanta apresurada. ¿Qué súbito pensamiento ha recorrido su espíritu?

Se levante; mas ha aquí que de pronto, de una ventana de la acera de enfrente, parte un rayo de luz; chocan con él sus ojos, se deslumbran; despiértase la mujer, lanza un grito y cae.

En el embalsado de la calle se oye el ruido sordo de su cuerpo; luego nada más.

—¡Oja, tú que vives «lejos de Dios» ¿no eres un sonámbulo?

Tienes los ojos abiertos, estás persuadido de que no duermes, porque te agitas, hablas, ruelocinas, calculas... pero en realidad, ¡insensato, «no estás despierto».

Cress hallarte en «la verdad» y estás en «el sueño».

La verdad es lo que «permanece», el sueño es lo que «pasa».

Sueño es esa ansia de amonestar, de acumular más y más, ya para poseer, ya para disfrutar más tarde. «Tu fortuna» pasará; ¡cuidado con el despertar!

Sueño es esa fiebre de saber, de encerrar en tu inteligencia toda la sabiduría conquistada hasta el presente y aumentada con tus descubrimientos. «Tu ciencia» pasará; ¡cuidado con el despertar!

Sueño es esa ambición de subir, de dominar, de deslumbrar. «Tu posición brillante» pasará; ¡cuidado con el despertar!

Sueño es esa sed de gozos, de afectos fuera del deber, de fiestas perpetuas. «La alegría de tus sentidos» pasará; ¡cuidado con el despertar!

Sueño es esa vida de cobardía, de indiferencia, de descuido para todo lo que no es bienestar material. «Esa vida» pasará; ¡cuidado con el despertar!

PEPITAS DE ORO.

Cabeza del Buey

UNA BODA

En la tarde del día 20 del actual y en el domicilio de los contrayentes, se unieron con el lazo indisoluble del matrimonio, la distinguida y bella señorita Francisca del Campo Zavala, hija del señor don Ricardo del Campo y López Arza, con el distinguido joven de Hinojosa del Duque don Luis Pérez Blasco, hijo del señor D. Tomás Pérez Algaba.

Bendijo la unión el Párroco de esta villa, actuando de padrinos don Ruperto Blasco Perea, ingeniero de Caminos y su distinguida esposa doña Adelina Blasco Perea, hermana del novio.

Numeroso y distinguido público asistió al acto. Entre los concurrentes vimos a las más distinguidas personalidades de esta población.

De Hinojosa del Duque y Córdoba acudieron numerosos amigos del novio así como toda la distinguida familia del mismo.

Se sirvió un exquisito lunch, verdaderamente espléndido.

Los nuevos esposos han recibido muchos y valiosos regalos de sus respectivas familias y amistades.

Aquella misma tarde salió la falz pareja en automóvil para una finca, desde donde marcharán a recorrer varias capitales.

A las incontables felicitaciones que recibían, una la nuestra más sincera a la vez que hacemos votos por que la luna de miel que hoy disfrutan sea eterna. — CORRESPONSAL.

Las obreritas de Córdoba y la charla de García Sánchez

Acordó lo por la comisión organizadora del festival a beneficio de la «Casa de Nazareth» que avaloren el mismo, con su presencia, las obreritas de Córdoba, se ruega a las maestras de taller de modistas, maestros sastres, dueñas de sombrererías de señora y dueñas de centros donde trabajen obreras, se dirijan inmediatamente a las redacciones de «Patria Chica», Gondomar 2, teléfono 1305, y «Córdoba Automovilista», Claudio Marcelo 21, teléfono 1000, solicitando el número de entradas que necesitan para sus obreritas.

Esta petición ha de hacerse antes de las doce de la noche del próximo viernes, a fin de saber el número de obreritas que han de asistir a la gran charla íntica del paladín de las modistillas españolas, Federico García Sánchez.

También se ruega muy encarecidamente a los señores a quienes se han enviado localidades para el festival, envíen seguidamente el importe de las mismas o las localidades recibidas, a los domicilios indicados.

Por último se pone en conocimiento del público que las escasas localidades y entradas sobrantes estarán a la venta en la taquilla del Gran Teatro, desde el jueves 30 del actual.

Federación de Exportadores de Aceite de Oliva de España

EXPORTACIÓN DE ACEITE DE OLIVA EN EL MES DE DICIEMBRE

De los datos suministrados a la Federación de Exportadores de Aceite de Oliva de España, resulta que la exportación del pasado mes de Diciembre fue de 5.155.313 kilos de aceite, contra 2.323.863 en el mismo mes del pasado año 1928.

Para detallar, desde el comienzo de la campaña, las características de la exportación es menester señalar que en envases pequeños — marcas — salieron en el pasado mes de Diciembre 3.040.931 kilos y que en envases grandes a Italia y Francia — Intermedios — se exportaron 47.642 y 311.408 respectivamente.

Las estadísticas oficiales terminan con el año. En su consecuencia el resultado de 1929 y su comparación con 1928, da las siguientes cifras:

De Enero de 1928 a Diciembre de 1928, 106.232.490. De Enero de 1929 a Diciembre de 1929, 45.874.087. Diferencia, 60.358.402.

De Enero de 1928 a Diciembre de 1928, envases pequeños, 38.198.587 y envases pequeños, 68.039.902. De Enero de 1929 a Diciembre de 1929, ídem 28.772.160, ídem 17.101.927. Diferencia: envases pequeños, 9.426.427 y envases mayores, 50.931.975.

Año 1929 con relación al 1928: Pérdida de envases pequeños — marcas de exportación española — el 24 por 100; pérdida en envases grandes — para países mediterráneos, principalmente — el 72 por 100.

El promedio de exportación por marcas en los últimos cinco años, incluido 29, ha sido de 27.943.318 kilos.

Cristo Rey en la India

En la ciudad de Karachi, de la India de Bombay, se celebra todos los años con gran solemnidad la fiesta de Cristo Rey.

A ella ha acudido y el triduo de preparación el Excmo. Sr. Arzobispo de Bombay.

El entusiasmo de toda la ciudad, no sólo entre los católicos sino aun entre los paganos, aumenta de año en año. Faeron confirmados los 700 niños y 500 niñas, y en la misa celebrada por el señor Arzobispo, al aire libre, al pie de la estatua del Divino Corazón, se repartieron 7.000 comuniones. Entre todas, 13.000.

En la procesión de la tarde tomaron parte 5.000 fieles, entre los 100 niños que representaban los principales personajes del Antiguo y Nuevo Testamento, rindiendo homenaje a Cristo Rey.

Los hindúes y parsis ayudaron a los católicos en levantar arcos, el municipio prestó los gárrides, el alcalde peral, con varios concejales, seguían la procesión, los espectadores la presenciaban en número incalculable, un mahometano taquígrafó los sermones del año pasado y del presente, para repartirlos impresos entre los suyos, y aún ha compuesto para lo mismo una Vida de Nuestro Señor Jesucristo que convenientemente corregida, desea repartir profusamente.

S. DE P.

NOTICIAS

EXPECTACION

Hay expectativa extraordinaria por el resultado de la crisis.

Jamás hemos conocido una expectativa igual.

Por teléfono nos llaman de los pueblos y numerosos abonados.

Hacemos saber que a quienes no conozcamos, no perderemos el tiempo en conferencias.

Desde luego el nombramiento de Berenguer ha sido acogido por la opinión con aplausos.

DE ESTA TARDE

Esta tarde a última hora han estado las calles céntricas animadísimas, porque los estudiantes las han recorrido cantando.

Lleaban velas. Se han practicado algunas detenciones de personas de distintas clases.

MONTE DE PIEDAD

El lunes próximo 3 de Febrero tendrá lugar en este establecimiento la subasta pública de ropas y efectos procedentes de empeños hechos en la Oficina Central, Ambrosio de Morales 5, durante el mes de Junio último y que con arreglo a los estatutos de la casa corresponden venderse. El acto dará principio a las diez de la mañana.

TURISMO

La Oficina Provincial del Turismo nos comunica que a partir del corriente mes el servicio semanal que desde el pasado año viene efectuando la S. A. de Navigazione Aérea, Barcelona, Marsella, Génova, Roma; con potentes hidroaviones Super Wal de cuatro motores, será convertido en biseptimanal con salida de Barcelona todos los Lunes y Jueves a las 9:30 de la mañana.

La hora de salida, ha sido fijada teniendo en cuenta la llegada de los varios expresos a la capital catalana, para que los pasajeros a su llegada a Barcelona puedan proseguir seguidamente su viaje en el hidroavión.

LOS SIETE DOMINGOS

Mañana, (D. M.), comenzamos la publicación de los anuncios de la devoción de los siete domingos a San José. Se ruega los envíen a esta redacción antes de la una de la tarde.

CONFERENCIAS ECLESIASTICAS

El día primero del próximo mes de Febrero, se celebrarán las correspondientes a dicho mes a las once de su mañana en el salón de actos del Seminario de San Pelayo Mártir, dirigiendo sobre el tema de Teología Moral don Juan Jaén Abril, y don José Padilla Jiménez sobre Sagrada Liturgia. — Córdoba 29 de Enero de 1930. — El Secretariado.

ELECCION

La elección de asambleista por los Ayuntamientos de esta provincia para hoy, ha sido suspendida (sine die).

CORTESIA

El Presidente de la Cámara Oficial de la Propiedad Rústica, nuestro querido amigo don José Ribóo Subiablas, nos comunica la constitución de dicha entidad, según el detalle que en su día publicamos y nos ofrece su cooperación y concurso. Agradecemos la atención y correspondencia a ella recíprocamente.

INSULTOS

Ha ido denunciado Francisco Ortiz Torres, por insultos al guardia municipal número 33.

UNA ACLARACION

Respondiendo a una alusión que se nos hace, debemos decir que en el artículo a que se hace referencia afirmamos que aquellas manifestaciones eran un eco de las quejas de los vecinos del barrio de la Catedral que estimaban que el viejo edificio de San Pedro Alcántara no era el más apropiado para albergar enfermos infectos.

Toda piedad con el enfermo es poca, y con el enfermo pobre aun más, y el edificio de San Pedro Alcántara al fin y a la postre no tendrá la asepsia necesaria y carecerá de una ventilación precisa.

En cuanto a que hay enfermos infectos en teatros, cines y cafés nos inspira menos alarma que días pasados nos inspiraba el caso de lepra social mal tolerado con una nueva casa no sana abierta en sitio céntrico con la protesta de otros vecinos, protesta que nosotros acogimos de vez.

VIAS PECUARIAS

Se ruega a los señores que tengan presentadas reclamaciones contra el deslinde practicado en las Vías pecuarias de este término municipal, se presenten en el negociado de Beneficencia de la Secretaría del Excmo. Ayuntamiento, para enterarles de un asunto de interés.

«LA ESTRELLA DEL MAR»

Revista ilustrada quincenal católica. Crítica de películas, novelas y obras teatrales. Precio de cada número, 65 céntimos.

Avísando a la administración de **EL DIABLO** se lleva a domicilio. En esta administración pueden recogerse ejemplares de los dos últimos números publicados.

PÉRDIDA

De un collar de perlas en la calle Claudio Marcelo, esquina a María Cristina, la persona que lo haya encontrado se lo agradecerá lo devuelva en la calle Ambrosio de Morales, número 6.

Una equivocación

Esta tarde cuando por las Tendillas pasaban los estudiantes se oyó una voz de protesta porque un chico fué detenido.

Entonces un agente delato al prestigioso médico don Julián Ruiz Martín, decano de la Beneficencia.

Enfadados los demás médicos, y el alcalde fueron a ver al gobernador civil y comprendiendo la primera autoridad que no debió proceder de ese modo con una persona de responsabilidad que además no dió la voz de protesta, ordenó fuese puesto en libertad dando explicaciones al Sr. Ruiz Martín.

Con esto terminó el incidente, que ha sido comentadísimo y al que se le dieron más proporciones de las que en realidad ha tenido.

GARBANZOS BLANCOS ARRUGADOS, ESPECIALMENTE SELECCIONADOS PARA SIEMBRA.

Pedidos y muestras:

Antonio Galán Poño

CAÑETE DE LAS TORRES

ESTE NUMERO

HA SIDO VISADO

POR LA CENSURA

CASANA DENTISTA Marqués de Bail, 2 - CORDOBA

